

# 青春赞歌

T02 日照市励志青年评选特刊  
编辑：李玉涛 组版：张静



## 励志方能兴业

齐鲁晚报《今日日照》主编 刘国林

去年12月下旬起,本报联合日照兴业房产、招商银行日照济南路支行联合发起了“寻找最励志青年”活动。白驹过隙,转眼已过去4个多月,期间共有300多名有为青年报名参与,其中经过初步筛选,公示了110多人的事迹。

本次大型公益活动,旨在树立新典型,传播正能量,给年轻人一个展示自我的平台,让更多的“80后”“90后”得到社会支持和认可,带动更多的年轻人重拾自己的梦想,去打造自己的辉煌未来。

本报前后共报道了20余位“励志青年”的奋斗故事,他们从事不同的职业,年龄小的刚20岁出头,大的已近不惑之年,虽然故事不尽相同,但共同点是,为了梦想,他们都能脚踏实地地做出行动,付诸实践,令人钦佩!

200多名“励志青年”还在今年春天首次集中亮相,在荒山下种下3000余棵小树,也播种下誓言和希望。

兴业房产和招商银行日照济南路支行从资金等方面对励志青年予以大力支持,善莫大焉。作为一份以“办主流大报,树百年品牌”为理念的媒体,弘扬主旋律、传播正能量也是我们义不容辞的责任。今后,本报还将开辟专栏,持续关注励志青年今后的发展、成就,坚持不懈地扶持这些未来的大企业家。

有梦方能励志,励志方能兴业,兴业方能杰出!

通过这次活动,我们欣喜地看到,日照大地上的年青人,既有着老一辈人的执着和吃苦精神,也有着新时代人难得的勇气和智慧。这是整个城市的荣幸!

任何梦想都值得肯定和鼓励。人不能没有梦想,正如电影《喜剧之王》中所言:一个人如果没有了梦想,那他跟咸鱼有什么分别?

“寻找最励志青年”是一个优秀平台,我们希望通过这个活动,让更多的有为青年,有志之士发现梦想、实现梦想,而我们就是年青人追梦路上的摇旗呐喊者。

让我们一起添柴加薪,让我们一起“影响有影响力的人”,为我们这些可爱、可敬的年轻人引燃事业腾飞的引擎!

2013年12月,由兴业房产联合齐鲁晚报日照记者站、招商银行日照济南路支行发起了“寻找励志青年”活动,得到了社会各界尤其是有志青年的强烈关注和积极响应。

可以说,寻找励志青年活动在日照甚至中国都具有里程碑式的意义。

活动开展半年多时间里,共有300多名有志青年报名参加,并通过齐鲁晚报、兴业房产官方网站及各大网站展示了110多名励志青年的创业事迹。

新的时代,百舸争流;新的征程,才俊辈出。谁是我们身边的励志青年?谁是行业内的佼佼者,或是助人为乐、尊老爱幼的道德模范,或是勇于创业的有为青年?今天,我们终于有了答案。

他们或许现在还不是心目中的精英,不是你心目中的楷模,但他们却是真正的有志青年。

他们用自己的励志故事、创业案例传递着一种自强不息、顽强奋斗、靠自己的努力改变命运的蓬勃向上的正能量。

近年来,兴业房产在各项事业不断发展的同时,积极投身社会公益事业,履行企业的社会责任。

回顾兴业房产十三年的创业历程,同样洒满了奋斗的汗水,充满了成功的喜悦,还有兴业人百折不挠、勇于拼搏的精神。

这次兴业房产联合齐鲁晚报开展的寻找励志青年活动,也是兴业房产鼓励青年创业、促进社会发展的实际行动,这不仅是兴业房产企业精神的延伸,也是兴业集团“兴家 兴业 报国”文化理念的直接体现。

我们的目标,不仅要优秀的企业,还要鼓励、带动和支持青年创业。

青年兴则国家兴,青年强则国家强。我们这个时代,需要无数满怀激情的开拓者和创业者,需要无数闪耀光辉的青春力量。在这个时代,青年们不仅大有可为,而且肩负着历史的重任。向上吧,青年们!

## 兴业,助力梦想远航

日照兴业房产总经理 赵文强

山东省消费促进月 · 诚信惠民 绿色安全

# 纵横齐鲁

## 2014 主流车企跨越山东大型巡展

部分参展商:

### 齐鲁汽车巡展(日照站)5月24日-25日即将开幕

主办: 山东省商务厅 齐鲁晚报 承办: 齐鲁晚报日照站 地点: 日照游泳馆广场 电话: 13370639993